
Épületek 1

Építtető: Községi Önkormányzat Csólyospálos
Csólyospálos Kossuth u. 62. 

Építkezés helye: Csólyospálos Kossuth u. 58. 134 hrsz.
Terv megnevezése:Könyvtár bővítés építési engedélyezési terve
Tervező: Huszka Zsolt

Kiskunfélegyháza, Holló B. u. 26.
regisztrációs szám: G-03-0321

Dátum: 2017.12.05.

ÉPÜLET

Téli hőveszteség: 14 kW

Szerkezet jellege: nehéz (mt > 400 kg/m2) Helyiségek alapján számolva: 156 kg/m2

Szennyezettségi zóna: városi Tájolás: 0°
Hőterhelés maximum 11 órakor: 6 kW

Energetikai számítás Használat jellege: folyamatos
Fűtött térfogatot határoló felület: 420 m2 Fűtött épület(rész) térfogat: 480 m3

Számított fajlagos veszteség: 0.214  W/m3K Megengedett fajlagos veszteség: 0.399  W/m3K

Az épület az energetikai számítás alapján MEGFELELŐ.

Határoló szerkezetek 2111 W
Üvegezett felületek 984 W
Emberi hőleadás 464 W
Világítás hőleadása 200 W
Filtráció 1100 W
Anyagmozgásból származó 0 W
Egyéb hőterhelés 0 W

Helyiségek:
Helyiség Funkciója Épületrész A V tt Qt qt qt Qmt tny

neve neve [m2] [m3] [°C] [W] [W/m2] [W/m3] [W] [°C]
Helység 125 480 22 6109 40,7 15,1 6109 26

Határoló szerkezetek:
Szerkezet megnevezés tájolás Hajlásszög U A Ψ L AU*+LΨ Aü

[°] [W/m2K] [m2] [W/mK] [m] [W/K] [m2]
PT 38 NF+ 10 ÉK függőleges 0,291 32,4 - - 9,4284

K függőleges 0,7 3,6 - - 2,3721
PT 38 NF+ 10 DK függőleges 0,291 40,5 - - 11,786
ablak0,7 DK függőleges 0,7 10,8 - - 7,1163 10,3

Időpont [h]
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Bejárati ajtó1,1 DK függőleges 1,1 12,5 - - 13,75
PT 38 NF+ 10 DNY függőleges 0,291 32,4 - - 9,4284
ablak0,7 DNY függőleges 0,7 1,8 - - 1,186
PT 38 NF+10 ÉNY függőleges 0,291 40,5 - - 11,786
ablak0,7 ÉNY függőleges 0,7 9,0 - - 5,9302
I-padlásfödém 20 cm 0,173 150,0 - - 22,443

Szerkezet típus x y U Ψ ν ε m mt b
megnevezés - [m] [m] [W/m2K] [W/mK] - h [kg/m2] [kg/m2] [kJ/m2Ks1/2]
Ablakok - ablak0,7 ablak

(külső, fa
és PVC)

0,9 0,6 0,70 - - - - 0

Ablakok - ablak1,1 ablak
(külső, fa
és PVC)

0,9 0,6 1,10 - - - - 0

Ablakok - Bejárati
ajtó1,1

ajtó
(külső)

1 2,1 1,10 - - - - 0

Ablakok - Műanyag ablak
(külső, fa
és PVC)

1,2 1,5 1,10 - - - - 0

Falak - 30cm zárt cellás
szig

külső fal 0 2,7 0,05 - 2776 17,8 24 0

Falak - Belső fal 12 cm belső fal
(fütött
terek
közt)

0 2,7 2,10 - 5,3 4,2 183 91 / 91

Falak - Belső fal 30 cm belső fal
(fütött
terek
közt)

0 2,7 1,33 - 27,88 10,8 489 150 /
150

PT38 NF+10 külső fal 0 2,7 0,29 - 537,17 14,8 276 46
PT38 NF+ 10 külső fal 0 2,7 0,23 - 741,52 15,3 278 46
PT38 NF+10 külső fal 0 2,7 0,21 - 844,21 15,4 278 46
Födémek, padló - A-
talajon levő padló
+0,5m

padló
(talajra
fektetett)

0 1 - 0,7 875,05 18,8 825 216 2,582

Födémek, padló - I-
padlásfödém 20 cm

padlásföd
ém

0 1 0,17 - 904,26 17,8 703 111 /
552

Födémek, padló - J
Ferde födém

tető 0 2 0,42 - 84,52 2 32 10

Épület tömeg besorolása: könnyű (mt <= 400 kg/m2)

ε: 0.50 (Sugárzás hasznosítási tényező)

A: 125 m2 (Fűtött épület(rész) térfogatot határoló összfelület)

V: 480 m3 (Fűtött épület(rész) térfogat)

A/V: 1.293 m2/m3 (Felület-térfogat arány)

Qsd+Qsid: (792 + 0) * 0,5 = 396 kWh/a (Sugárzási hőnyereség)

ΣAU + ΣlΨ: 47.5 W/K

q = [ΣAU + ΣlΨ - (Qsd + Qsid)/72]/V = (47,5 - 396 / 72) / 164,214
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q: 0.256  W/m3K (Számított fajlagos hőveszteségtényező)

qmax: 0.577  W/m3K (Megengedett fajlagos hőveszteségtényező)

Az épület fajlagos hőveszteségtényezője megfelel.

Energia igény tervezési adatok

Épület(rész) jellege: Lakóépület

AN: 125 m2 (Fűtött alapterület)

n: 0.50 1/h (Átlagos légcsereszám a fűtési idényben)

σ: 0.90 (Szakaszos üzem korrekciós szorzó)

Qsd+Qsid: (0,19 + 0) * 0,5 = 0,1 kW (Sugárzási nyereség)

qb: 5.00 W/m2 (Belső hőnyereség átlagos értéke)

Evil,n: 0.00 kWh/m2a (Világítás fajlagos éves nettó energia igénye)

qHMV: 30.00 kWh/m2a (Használati melegvíz fajlagos éves nettó hőenergia igénye)

nnyár: 9.00 1/h (Légcsereszám a nyári idényben)

Qsdnyár: 0,04 kW (Sugárzási nyereség)

Fajlagos értékekből számolt igények

Qb = ΣANqb: 338 W (Belső hőnyereségek összege)

Qb,ε = ΣANqbε: 169 W (Belső hőnyereségek összege a hasznosítással)

ΣEvil,n = ΣANEvil,n: 0 kWh/a (Világítás éves nettó energia igénye)

QHMV = ΣANqHMV: 2028 kWh/a (Használati melegvíz éves nettó hőenergia igénye)

Vátl = ΣVn: 0.0 m3/h (Átlagos levegő térfogatáram a fűtési idényben)

VLT = ΣVnLT*ZLT/ZF: 0.0 m3/h (Levegő térfogatáram a használati időben)

Vinf = ΣVninf*(1-ZLT/ZF): 82.1 m3/h (Levegő térfogatáram a használati időn kívül)

Vdt = Σ(Vátl + VLT(1-η) + Vinf): 82.1 m3/h (Légmennyiség a téli egyensúlyi hőm. különbséghez.)

Vnyár = ΣVnnyár: 1477.9 m3/h (Levegő térfogatáram nyáron)

Fűtés éves nettó hőenergia igényének meghatározása

∆tb = (Qsd + Qsid + Qb,ε) / (ΣAU + ΣlΨ + 0,35Vdt) + 2

∆tb = (97 + 168,975) / (47,5 + 0,35 * 82,107) + 2 = 5.5 °C

ti: 20.0 °C (Átlagos belső hőmérséklet)

H: 72000 hK/a (Fűtési hőfokhíd)

ZF: 4400 h/a (Fűtési idény hossza)

QF = H[Vq + 0,35ΣVinf,F]σ - PLT,F-ZF - ZFQb

QF = 72 * (164,214 * 0,256 + 0,35 * 82,1) * 0,9 - 0 * 4,4 - 4,4 * 168,975 = 3,843 MWh/a

qF: 56.85 kWh/m2a (Fűtés éves fajlagos nettó hőenergia igénye)

Nyári túlmelegedés kockázatának ellenőrzése

∆tbnyár = (Qsdnyár + Qb) / (ΣAU + ΣlΨ + 0,35Vnyár)

∆tbnyár = (44 + 337,95) / (47,5 + 0,35 * 1477,93) = 0.7 °C
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∆tbnyármax : 2.0 °C (A nyári felmelegedés elfogadható értéke)

A nyári felmelegedés elfogadható mértékű.

Fűtési rendszer

Kondenzációs gázkazánnal.

AN: 125 m2 (a rendszer alapterülete)

qf: 56.85 kWh/m2a (a fűtés fajlagos nettó hőenergia igénye)

EF = (qf + qf,h + qf,v + qf,t)Σ (Ckαkef) + (EFSz + EFT + qk,v)ev

EF = (56,85 + 0,7 + 0 + 0) * 0,36 + (0 + 0 + 0) * 2,5 = 20.72 kWh/m2a

Melegvíz-termelő rendszer

A  melegvíz ellátást  10 l elektromos melegvíztárolóról .

AN: 125 m2 (a rendszer alapterülete)

qHMV: 30.00 kWh/m2a (a melegvíz készítés nettó energia igénye)

Ck: 0.26 (a hőtermelő teljesítménytényezője)

Ek: 0.00 kWh/m2a (segédenergia igény)

Elosztó vezetékek a fűtött téren belül, cirkuláció nélkül

qHMV,v: 10.00 % (a melegvíz elosztás fajlagos vesztesége)

EC: 0.00 kWh/m2a (a cirkulációs szivattyú fajlagos energia igénye)

EHMV = 30 * (1 + 0,1 + 0,13) * 0,0936 + (0 + 0) * 2,5 = 3.45 kWh/m2a

Az épület(rész) összesített energetikai jellemzője

EP = EF + EHMV + Evil + ELT + Ehű + E+- = 20,72 + 3,45 + 0 + 0,03 + 0 + 0

EP: 24.20 kWh/m2a (az összesített energetikai jellemző számított értéke)

EPmax: 229.19 kWh/m2a (az összesített energetikai jellemző megengedett értéke)
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Az épület(rész) az összesített energetikai jellemző alapján megfelel.

A számítás a 7/2006. TNM rendelet 2016.I.1-i állapot szerint készült.

Kiskunfélegyháza, 2017. 12.05.

...............................

tervező

Huszka Zsolt

épületgépész mérnök

G-03-0321


